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Република Србија
АП Војводина

Општинска управа Нови Бечеј

Одсек за урбанизам,

стамбено-комуналне послове,

грађевинарство и заштиту животне средине

Број: IV 05 350-22/2016
Датум: 23.06.2016.године

Нови Бечеј

На основу чл.63. став 2. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/09; 81/09-исправка,64/10-одлука УС РС; 24/11; 121/12, 42/13-одлука УС РС, 50/13-Одлука УС, 98/13-Одлука УС,132/14 и 145/14),  Општинска управа Нови Бечеј, Одсек за урбанизам, стамбено-комуналне послове, грађевинарство и заштиту животне средине
О Р Г А Н И З У Ј Е
ЈАВНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА СНАБДЕВАЊЕ ГОРИВОМ МОТОРНИХ ВОЗИЛА, ПОТЕС-КИКИНДСКИ ПУТ, НА ПАРЦЕЛИ БРОЈ 283 К.О. НОВО МИЛОШЕВО 
У НОВОМ МИЛОШЕВУ
ПОЗИВАЈУ СЕ сва заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у урбанистички пројекат ЗА ИЗГРАДЊУ СТАНИЦЕ ЗА СНАБДЕВАЊЕ ГОРИВОМ МОТОРНИХ ВОЗИЛА , потес Кикиндски пут, на катастарској парцели број 283 К.О. Ново Милошево, у Новом Милошеву, инвеститора  Попов Немање из Новог Милошева.
ВРЕМЕ ОДРЖАВАЊА ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ  урбанистичког пројекта је 7 дана, почев од 27.06.2016.године, радним данима од 7 до 15 часова.

МЕСТО ОДРЖАВАЊА ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ је у Новом Бечеју, у згради Општине Нови Бечеј, улица Жарка Зрењанина бр.8, канцеларија бр.12. 

ОБАВЕШТЕЊА у вези са садржајем јавне презентације , заинтересована правна и физичка лица могу добити од стручне службе задужене за послове урбанизма, у периоду одржавања јавне презентације.

ПРИМЕДБЕ И СУГЕСТИЈЕ на урбанистички пројекат се у периоду одржавања јавне презентације, достављају у писаној форми Одсеку за урбанизам, стамбено-комуналне послове, грађевинарство и заштиту животне средине, Општинске управе Нови Бечеј.











Шефица одсека:

Милица Нешић, дипл.инж.грађ.
